

## PROCES – VERBAL

**Incheiat astăzi 26 MARTIE 2024 in sedinta ordinară a**

### **CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI**

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința ordinară, la convocarea primarului nr.2845/18.03.2024 și a Dispoziției nr. 48/18.03.2024.

Lucrările ședinței ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comună, informează Consiliul local că ședința este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri locali în funcție, din totalul de 15, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri aleși, după cum urmează : Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Crăciun Marian, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Chiriac Nicușor, Asanache Nicolae, Gavrilă Toader și Hodorogea Viorel-Victor.

Se declara ședința legal constituită.

În continuare lucrările ședinței ordinare sunt preluate de dl.Președinte de ședință, Moisi Adrian-Romeo, care prezintă ordinea de zi a ședinței :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare din data de 28.02.2024.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, aprobat pe anul 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și a situațiilor financiare pe anul 2023.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul unității administrativ-teritoriale TUDOR VLADIMIRESCU, județul GALAȚI.

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuirea directă a suprafeței de 86,40 ha pășune (20,50 ha T108 P502 și 65,90 în T99 P1054/1055) proprietatea privată a comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, ocupată cu vegetație forestieră (cătină roșie și răchită)

5. Raport privind stadiul înscrierii a datelor în registrele agricole, în conformitate cu Normele tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024..

6. Aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și al personalului auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna februarie 2024.

7. Solicitarea Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Galați –Sucursala din comuna Tudor Vladimirescu privind prelungirea Contractului de Comodat nr.1849/01.04.2014.

Dl.Președinte de ședință supune spre aprobarea consilierilor locali ordinea de zi .

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate de voturi cu ordinea de zi .

Dl.Moisi Adrian-Romeo – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii,observatii cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința extraordinară din data de 28.02.2024, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nefiind obiectii,observatii,se supune la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal ,președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează,semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, aprobat pe anul 2024.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, aprobat pe anul 2024, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -. Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și a situațiilor financiare pe anul 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și a situațiilor financiare pe anul 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -. În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul unitatii administrativ-teritoriale TUDOR VLADIMIRESCU, județul GALAȚI.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri,-. În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind închirierea prin atribuirea directă a suprafeței de 86,40 ha pășune (20,50 ha T108 P502 și 65,90 în T99 P1054/1055) proprietatea privată a comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, ocupată cu vegetație forestieră (cătina roșie și răchită) .

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind închirierea prin atribuirea directă a suprafeței de 86,40 ha pășune (20,50 ha T108 P502 și 65,90 în T99 P1054/1055) proprietatea privată a comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, ocupată cu vegetație forestieră (cătina roșie și răchită), este aprobat în forma prezentată de inițiator..

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri-. În continuare dl. Președinte de ședință consultă membrii Consiliului local dacă au obiecții privind punctul nr.5 de pe ordinea de zi, respectiv raportul privind stadiul înscrierii a datelor în registrele agricole, în conformitate cu Normele tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024. Nefind obiecții, consilierii locali își însușesc materialul de la punctul nr.5 de pe ordinea de zi.

În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic ”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru luna februarie 2024 în valoare de 7938 lei. Supusă la vot , a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv : Solicitarea Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Galați –Sucursala din comuna Tudor Vladimirescu privind prelungirea Contractului de Comodat nr.1849/01.04.2014. Supusă la vot , a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

În continuare dl.Gurău Maricel își prezintă demisia din funcția de consilier local din cadrul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, din motive personale. Consilierii locali au luat act de demisia dl.Gurău Maricel.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Moisi Adrian-Romeo

Contrasemnează Secretar general

Polodeanu Sândița